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1. アンケートの概要 

実施日：2020 年 3月 

○回答者の属性について 

 

 

 

  

1）専攻

学科名 回答数 卒業生数

看護学科 63 78

理学療法学専攻 35 38

作業療法学専攻 30 34

学校全体 128 150

2）性別

学科名 男性 女性

看護学科 9 54

理学療法学専攻 16 19

作業療法学専攻 11 19

学校全体 36 92
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2. 入学前の期待 

① そう思う  ②どちらかといえばそう思う  ③どちらかといえばそう思わない  ④そう思わない 

1) 本学は入学を希望していた大学でしたか 

 

2) 学部は希望通りでしたか 

 

3) 学科専攻は希望通りでしたか 
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3. 本学における教育内容について 

① 満足  ②どちらかといえば満足  ③どちらかといえば不満足  ④不満足 

1) 共通教育科目(1年次語学【英語Ⅰ等】や人文科学系【心理学・物理学・倫理学等】基礎科目) 

 

2) 学科専攻の専門科目 

 

3) 臨床実習 

 

4) 卒業研究 
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5) 就職支援 

 

6) 国家試験対策 

 

4. 在学中の成長 

① かなり身についた  ②ある程度身についた  ③どちらともいえない 

④あまり身につかなかった  ⑤身につかなかった 

1) 専門職の知識技術 

 

2) 問題や課題に対して自ら行動する力(主体性) 
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3) 科学的根拠(学んだ知識)に基づき問題解決に取り組む姿勢 

 

4) 他の職種と連携して人々の健康に寄与する力 

 

5) 様々な他者とのコミュニケーションを通じ良好な関係を築く力 

 

6) 幅広い教養 
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7) 高い倫理観(社会生活を送る上での決まりごとや守るべき道理) 

 

8) 専門職就職後にも自己研鑽に努める覚悟や姿勢 
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9) 本学在学中、力を入れた活動を選んでください(複数回答可) 

 

5. 卒業時の評価 

1) 最終的な卒業後の進路(就職・進学等)に満足していますか 

① 満足  ②どちらかといえば満足  ③どちらかといえば不満足  ④不満足 
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2) 入学前と比較して『湘南医療大学は良い大学だ』という思いは強まりましたか 

①そう思う  ②どちらかといえばそう思う  ③どちらかといえばそう思わない  ④そう思わない 

 

3) 4 年間で『専門職に就く覚悟やモチベーション』が最も高まった科目は何ですか？ 
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科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数

実習全般 9 臨床実習 13 臨床実習 10

統合実習 8 臨床実習Ⅰ 2 解剖学 5

チーム医療論 3 理学療法特論Ⅱ 2 総合臨床実習 2

がん看護 2 クリニカルリーズニング 2 高次脳機能OT学 2

解剖生理 2 解剖学 2 評価実習 1

看護研究 2 臨床実習Ⅱ 1 チーム医療論 1

基礎看護学 2 理学療法特論Ⅰ 1 総合臨床実習Ⅰ 1

基礎看護学実習Ⅱ 2 理学療法学概論 1 身体 1

在宅看護学 2 理学療法学 1 作業療法学総合講義 1

小児看護学 2 理学療法特論Ⅰ 1

人体の構造と機能 2 理学療法特論 1

成人看護学 2 チーム医療論 1

精神看護学実習 2 総合臨床実習 1

看護援助論 1 生命倫理 1

基礎Ⅰ・Ⅱ 1 神経系理学療法学 1

災害看護学 1 呼吸・循環 1

成人看護学実習Ⅰ（急性期） 1 研究 1

全て 1 運動学 1

病態 1

倫理学 1

老年看護学全般 1

老年看護実習Ⅱ 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻
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4) 4 年間で『湘南医療大学でこの科目を受講できて良かった』と思う科目は何ですか？ 

 

5) 本学に対するご意見や改善点があれば具体的にご記入ください(自由書式) 

学内wi-fi の整備   6 件 

大学楽しかった   6 件 

就職サポート不足   5 件 

事務の対応が悪い   4 件 

食堂を広くしてもらいたい  4 件 

購買部の商品を増やしてほしい 4 件 

就職提出用書類発行が遅い  2 件 

科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数

チーム医療論 13 臨床実習 5 総合臨床実習 10

人体の構造と機能 7 解剖学 5 解剖学 4

がん看護学 4 チーム医療論 4 司法精神 2

臨床実習 3 解剖学実習 3 老年期OT学 1

在宅看護論Ⅲ 2 運動学 3 チーム医療論 1

在宅看護学 2 臨床運動学 2 総合臨床実習Ⅱ 1

韓国語 2 特論Ⅱ 2 精神 1

解剖生理学 2 総合臨床実習 2 生計など外部専門家の講義 1

解剖 2 理学療法学概論 1 整形外科 1

倫理学 1 特論Ⅰ 1 心理学 1

統合実習 1 特論 1 身体障害学 1

国際看護 1 中国語 1 司法精神科作業療法 1

公衆衛生実習 1 卒業研究 1 高次脳 1

基礎看護学 1 解剖学実習 1

家族看護学 1

解剖・生理 1

英語Ⅲ 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻


